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Bijlage 3 – notulen Algemene Ledenvergadering VPCO Hasselt 28-11-2022 
 
ALGEMENE LEDENVERGADERING Op D.V. Maandag 28 november 2022 om 20:00 op CBS Prins Willem 
Alexander Prinses Marijkestraat 1, 8061 JM te Hasselt 
 
De agenda voor deze vergadering: 

 
1. Opening door Jan Wup in verband met ziekte van Annelies Nijboer. Jan opent met een gedicht over 

advent. Ben laat een filmpje zien over de scholen. Directeuren hebben een filmpje gemaakt van de 
scholen. 

2. Vaststelling agenda. De agenda wordt vastgesteld. 
3. Vaststelling notulen ALV 22 juni 2021. De Notulen worden vastgesteld. 
4. Financieel jaarverslag door de penningmeester, dhr. Erik Borst. Erik doet de financiele verantwoording. 

Belangrijk onderdeel is het aantal leerlingen. Overal is een kleine krimp geweest. Bekostiging wordt 
bepaald door het aantal leerlingen. Financiele jaar begint na de zomervakantie van 2020. Meer geld 
binnen gekomen voor NPO-gelden en handen voor de klas. Positiever t.o.v. begroting. Uitgaven hoger 
uitgevallen, mn. in personeelslasten. 2021 positief afgesloten. Restant NPO-gelden in eigen reserves 
opgenomen, deze zullen komend jaar besteed worden. Eigen vermogen gestegen t.o.v. 2020. De private 
middelen bestaan uit het lidmaatschap van de leden van de VPCO. Het administratiekantoor levert 
cijfers van de private middelen. 

5. Verlening decharge aan het bestuur. Decharge wordt verleent aan het bestuur. 
6. Bestuursverkiezing. Aftredend en niet herkiesbaar: Bernhard Aalbers, algemeen Adjunct Algemeen 

Bestuur, Annelies Nijboer, voorzitter Algemeen Bestuur. Henk Jan v.d. Kolk wordt voorgesteld als nieuw 
bestuurslid voor het Algemeen Bestuur. Hij stelt zichzelf voor. Henk Jan wordt aangesteld als 
bestuurslid. Yvonne Huisman vraagt naar de vacature, waarin benoemt staat dat je lid moet zijn als kerk. 
Jan Wup geeft aan dat er in het nieuwe model/statuten ook aandacht aan gegeven. Dit wordt als terecht 
aangegeven door andere leden. 

7. Voortgang verandering van bestuursvorm en rechtsvorm VPCO Hasselt. Jan Wolf en Peter Jantz geven 
een presentatie. Peter doet de inleiding. Marijn is aanwezig vanuit Verus, als adviseur. Jan Wolf legt uit 
hoe het model er nu uit ziet. Wat de punten zijn die we met het nieuwe model willen bereiken. 
Vervolgens vertelt hij welke problemen er ontstaan op de verschillende niveaus. Bauke ten Klooster 
geeft aan ouderavonden op de scholen te houden. Om op scholen te borgen wat de identiteit is. Hier 
ontstaat een risico, over wie er in een identiteitscommissie komt. Henkjan: Afhankelijk wat het mandaat 
is. Erik: Verwachting op professionaliteit wordt steeds hoger. Onderwijs kwaliteit moet gewaarborgd 
blijven door professionals. Yvonne: geeft aan dat het misschien te veel eilandjes kunnen worden. Dat 
elke school ook juist van de andere scholen kan ‘leren’. Bauke: ouders zijn als lid dan hun stem kwijt. Hij 
uit hiermee zijn zorgen. Yvonne: in raad van toezicht van elke school 1, randvoorwaarde dat deze op 
school verkozen wordt. Mariska : hoe kunnen we dit vooraf waarborgen, als er wel conflicten ontstaan. 
Marijn; In statuten kun je aangeven hoe er om gegaan wordt met identiteit. Nu ook dingen in de GMR 
besloten. In de organisatie iets ontstaat, dat er niet door 5 mensen een besluit kan worden gemaakt. 
Stichting om onderwijskwaliteit te waarborgen. In de statuten staat nu dat iedereen lid mag worden van 
de vereniging. 20% van de leden is geen ouder. Mariska: Ouders willen invloed hebben en dat er naar ze 
geluisterd wordt. Het moet niet gaan over macht. Jan Wolf geeft aan dat het model nu al grotendeels 
werkt als een stichting. Marijn: ontwikkeling van vereniging naar stichting en ook naar Raad van 
toezicht. Is een helpend model. Scherper verschil tussen toezicht en bestuur. Peter: aan te sluiten bij 
hoe we nu al werken. Maurits vraagt hoe het andere scholen bevallen is? Jan wolf : we gaan 2 scholen 
bezoeken die dit ook gewijzigd hebben. Marijn: er zijn geen scholen bekend die over de overgang niet 
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tevreden zijn. Jan Wup: wat zijn risico’s. Marijn: de onderwerpen zijn vandaag besproken. Besef 
inderdaad wel dat de statuten gewijzigd kunnen worden, zonder leden. Jan Wolf geeft de 
vervolgstappen aan. Ook dat er nog een extra ALV moet plaatsvinden. De omvorming van stichting naar 
vereniging weegt zwaar t.a.v. stemming. Kevin Boef : voor volgende keer beter inzicht in wie er in raad 
van toezicht zitten. Streven is voor de zomer. Kevin: belangrijk om communicatie goed te houden. Meer 
laten zien en beleving te krijgen wat het inhoudt. Jan Wup vraagt of er nog dingen zijn t.a.v. het 
bestuursmodel.  

8. Rondvraag. Kevin: aandacht vragen voor kamers. Brede achterstand t.a.v. taal. Mist het totaal beleid 
daarom heen. Dyslexie, mist verbinding hierop in de school. Ben: goed signaal, maar er is op scholen wel 
een dyslexieprotocol. Kevin: loopt een beetje vast op de school. Mist samenwerking Ben: neemt dit mee 
naar de school. Yvonne: Door veel ziekte loopt plusprogramma mis. Misschien dit meer overkoepelend 
te doen met de verschillende scholen. Meer de samenwerking binnen de scholen. Ben; is er wel mee 
bezig. In het MT gezegd dit meer bovenschools op te pakken en ook mee te nemen in het nieuwe 
koersplan. Yvonne: jammer dat dan elke school zijn eigen eilandje is. Kevin: hoe zit dit met gelden vanuit 
de gemeente. Ben: gaat niet specifiek over dit soort zaken. Fiksklas en flexklas zijn nieuwe namen. 
HenkJan: als de behoefte gebundeld wordt, dan wordt de vraag wie dit moet oppakken ook duidelijker. 
Erik; bedankt leden voor actieve inbreng en Jan voor het leiden van de vergadering. 

9. Sluiting door Jan Wup. 
 
Met vriendelijke groet, 
Het bestuur van VPCO Hasselt
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